

北京友谊医院专家将长期进驻内蒙古医院

“家门口”就可享受国家级优质医疗服务



北京友谊医院专家与内蒙古医院专家讨论病例

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)2月5日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区人民医院获悉,随着首都医科大学附属北京友谊医院首批

医疗专家进驻位于内蒙古自治区人民医院的“首都医科大学附属北京友谊医院医疗协同中心”,我区中西部地区的群众实现了就近享受国家级优质的医疗服务,使群众“大病不出区”,最大限度减少患者异地就医带来的不便。

为促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,提升区域医疗服务水平,为群众提供优质便捷的医疗服务,实现大病不出区的目标,2022年9月,内蒙古自治区人民

政府、首都医科大学附属北京友谊医院、内蒙古自治区人民医院签订合作共建国家区域医疗中心协议。内蒙古自治区人民医院依托现有资

源,提供独立区域,在住院楼C座挂牌成立“首都医科大学附属北京友谊医院医疗协同中心”,整合医院消化内科、普外科、泌尿外科资源,合计300余张床位,以病理、影像作为支撑,与首都医科大学附属北京友谊医院派驻专家团队联合开展诊疗活动。

自2023年1月30日起,首都医科大学附属北京友谊医院派驻专家长期进驻内蒙古自治区人民医院,此次派驻专家为普外科、泌尿外科、肝胆外科、胃肠外科、消化内科、消化内镜中心、影像医学科、病理科等多学科主任医师、副主任医师,专家进驻期间将在门诊、查房、手术、教学、远程会诊、管理等全方面开展工作。

双方在合作过程中,将充分发挥首都医科大学附属北京友谊医院在消化、普外、泌尿系统疾病等领域的预防、诊疗、科研、教学、人才培养等优势,推动技术、管理和品牌“三个平移”,带动自治区整体诊疗水平提升。

内蒙古图书馆面向社会“海选”标识设计

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)2月5日,呼和浩特晚报记者了解到,为进一步发挥图书馆的社会服务功能作用,更好的展示内蒙古自治区图书馆形象,彰显内蒙古自治区独特的地域魅力和各民族共享文化内涵,使内蒙古自治区图书馆以新时代崭新的面貌为公众服务,现面向社会公开征集内蒙古自治区图书馆标识(LOGO)。

据了解,设计要求主题突出。标识(LOGO)设计需充分展现内蒙古自治区地域特色,体现书籍、文化象征,外观醒目,色调搭配合理,标识图案醒目大方、富有美感、形式简洁、特征鲜明、有较强的辨识度,且寓意深刻。标识(LOGO)设计要立意新颖,具有较强的寓意,并且符合意识形态要求,适合在内蒙古自治区图书馆网站、公众号、大型会议及活动展板、电子屏、馆内导视牌、地面标识等公众场合宣传推介。

投稿应征作品必须为原创,且投稿之前未以任何形式发表或投过稿。应征作品应附有对所设计图形标识和字体的创意文字说明。包括设计的图样和技术文字说明(图样尺寸、比例、色标等)和

设计图样的理念说明(该设计蕴含的意义、寓意、背景等)。应征作品需提供完整的、可用的矢量图源文件稿,文件后缀名格式为ai、psd,且分辨率不低于300dpi。不能用矢量方式表达的图形按jpg格式以最高精度模式保存。

征集时间为2月5日至2月28日,征集时间截止后,内蒙古自治区图书馆将邀请有关专家组成评委会,对本次征集活动的应征作品进行评选。入选作品一经采纳,内蒙古自治区图书馆将给予一定报酬。最终评选结果将在内蒙古自治区图书馆微信公众号、网站等媒体平台上发布。

投稿者请于2月28日24时前,将作品以电子邮件形式投稿到指定邮箱,邮件主题请注明“内蒙古自治区图书馆标识(LOGO)征集+姓名(机构)”。如出现相同作品,以最先投稿的时间为准。投稿者需提供基本信息(创作者姓名、性别、联系方式、联系地址、邮箱等)、机构参与者须提供营业执照相关信息。联系人陈乔新月,联系电话:0471-6293132,电子邮箱:nmgtsglyjb@163.com。

落实社会保险降费政策 一月份我市为企业 减负6379.29万元

呼和浩特晚报讯(记者 王英)2月3日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市人社局获悉,截至1月底,呼和浩特市人社局为全市参保企业降低职工失业保险、降低工伤保险两项社会保险费减负6379.29万元。

2023年,呼和浩特市人社局延续实施阶段性降低失业保险和工伤保险降费率政策,通过社会保险降费措施,为企业真金白银降本减负,切实助力企业纾困解难。

按照国家和自治区有关政策规定,呼和浩特市人社局将各类企业、个体工商户和社会组织失业保险单位费率降低为1%,用人单位和职工个人分别执行0.5%;工伤风险二类至八类行业单位(除一类行业单位外)工伤保险费率继续以2018年阶段性降低工伤保险费率政策执行前适用的费率为基础下调50%。依托业务系统平台优势,无需参保企业申请办理,直接享受政策红利。目前,已通过社保经办系统将费率全部调整完毕,直接执行即可。截至1月底,呼和浩特市人社局为全市参保企业降低职工失业保险、降低工伤保险两项社会保险费减负6379.29万元,其中,阶段性降低失业保险费率为用人单位减负5616.49万元,阶段性降低工伤保险费率为用人单位减负762.8万元。

据悉,该项政策执行期限延长至2023年4月30日。

伊利为中国杯短道速滑精英联赛提供营养支持

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)2月3日至2月5日,2022—2023赛季中国杯短道速滑精英联赛第二站(呼和浩特站)比赛在呼和浩特体育中心综合体育馆举行。作为东道主企业,伊利集团为本次大赛提供营养产品及文创产品。

据了解,中国杯短道速滑精英联赛是目前国内级别最高、规模最大的短道速滑联赛,这也是呼和浩特首次举办的顶级冰上运动项目。此次比赛共有20个代表队参赛,参赛运动员共计165人。

作为亚洲最大乳企、全球乳业五强,伊利一直致力于推动营养健康事业与体育事业的深度融

合。从足球、篮球、排球等各种球类运动,再到奥运会、全运会、军运会、世界杯以及国内、国际顶级职业联赛,伊利通过多元化布局,将品牌年轻、活力、倡导健康生活的标签和发展理念传递给消费者。2017年,伊利成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方唯一乳制品合作伙伴,携手国家体育总局冬季运动管理中心,通过推出伊利冰雪活力青训营、支持重量级大众冰雪赛事等多种形式,鼓励和带动更多民众了解和参与冰雪运动,助力国家“三亿人上冰雪”目标的实现。支持此次冰上联赛,也是伊利助力推广冰雪运动精神的又一次延续。